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Úterý 11. listopadu roku 2003, 
12.30 hodin. Vedoucí Odboru majet-
ku města a útvaru investic Městského 
úřadu v Jirkově se podívá na náram-
kové hodinky, mávne rukou a vydává 
stručný povel: „Můžete!“

Historická věta Pavla Krále v tu 
chvíli mění silniční pravidla na kři-
žovatce ulic Vinařická a Dvořákova. 
Ke změně pochopitelně nedochází 
hned, pracovníkům dodavatele prací 
chvíli trvá, než obejdou čtyři strany 
křižovatky a odstraní ze sloupů staré 
značky a stáhnou přelepky z instalo-
vaných nových značek. Na několik 
minut provoz v křižovatce musejí 
řídit městští strážníci.

Změna přednosti v jízdě v kři-
žovatce vznikla z potřeby zkvalit-
nit bezpečnost jízdy v křižovatce 
a veřejnost na ni byla několik měsíců 
upozorňována. Přesto ve chvíli, kdy 
došlo k oficiální změně přednosti 
v jízdě, ale i v následujících hodi-
nách, řada řidičů doslova nevěděla, 
kde jim hlava stojí.

„Jezdí po paměti a to je obrovská 
chyba,“ reagoval na zmatky řidičů 
především osobních vozidel místosta-
rosta ing. Jiří Leitner. „Naopak řidiči 
autobusů a trolejbusů se chovají pro-

fesionálně, přesto nebo právě proto 
do křižovatky vjíždějí opatrně, i když 
mají přednost v jízdě,“ komentoval 
občasný zmatek v křižovatce Král.

Přístup řidičů k jasně daným, 
i když změněným pravidlům, byl 
skutečně rozdílný. A tak necelou 
půlhodinu po otevření křižovatky 
se příslušníkovi dopravní policie ze 
svého přestupku zodpovídal řidič 
silného terénního vozidla. Ten v do-
mnění, že má dát přednost, v úrovni 
křižovatky zastavil, opřel se o volant 
a k uchu přiložil mobilní telefon.

Podle dostupných informací v prv-
ní den změny přednosti v jízdě k žád-
né nehodě na křižovatce nedošlo.

Křižovatka Dvořákova - Vinařická 
má stejně jako křižovatka ulic Dvo-
řákovy, Palackého a Ervěnické pouze 
vodící ostrůvky. To je důsledek ně-
kolikaletého přehodnocování situace 
v lokalitách, z původní varianty 
„kulaťáků“ nakonec došlo k těmto 
úpravám křižovatek, které vykazo-
valy vysokou nehodovost. Obě křižo-
vatky jsou navíc lemovány zábradlím 
s červenobílými pruhy.

„Je to v souladu s letitou zku-
šeností všech orgánů zabývajících 
se dopravními situacemi. Především 

to podporují analýzy psychologů,“ 
reaguje Pavel Král na připomínky 
části veřejnosti, že zábradlí mohlo 
být zbudováno v menším rozsahu 
a v jiných barevných kombinacích.

„Už z dálky je takové zábradlí pro 
řidiče jakýmsi signálem, že se blíží 
k místu neobvyklé dopravní situace. 
Nutí je to zvýšit pozornost a zpoma-
lit jízdu. Efekt se projevuje dokonce 
i u chodců. Neukázněnost ve smyslu 
přecházení křižovatky mimo přechod 
je mizivá,“ dodal Král.

K oficiální změně přednosti v jízdě na 
křižovatce Dvořákovy a Vinařické ulice 
právě dochází. 

Jirkovská radnice úspěšně pokra-
čuje v úsilí navázat partnerské vztahy 
s obcí v zahraničí. Představitelé Jirko-
va,   doporučení radou města, ve dnech 
23. až 26. října oplatili letošní březno-
vou návštěvu Italům ze Solesina. 

„Město zastoupili starosta města 
ing. Filip Škapa, tajemnice měst-
ského úřadu ing. Viera Avakjanová 
a ředitelka základní umělecké školy 
Milena Sailerová, členka rady města,“ 
vyjmenoval členy jirkovské delegace 
místostarosta Leitner.

Podle místostarostových slov nebyla 
volba ředitelky ZUŠ náhodná. „Pro-
gram, který pro Italy v březnu škola 
připravila, nechal v návštěvnících asi 
ten nejhlubší dojem.“

Jak ing. Jiří Leitner dále prozradil, 
cílem vzájemných rozhovorů v Solesinu 

byly budoucí dohody o partnerství mezi 
oběma městy v podobě, v jaké už město 
uzavřelo se saským Brand-Erbisdorfem, 
čili v oblasti sportu a kultury. Návštěva 
tak splnila svůj účel, radnice je zase 
o krok blíže k podpisu o partnerství.

Zástupci Jirkova měli připravený 
nabitý program. První den si prohlédli 
městečko Solesino, navštívili tamní 
střední a mateřskou školu, sportovní 
zařízení a továrnu na chladící pulty.

„Druhý den nás vyvezli na hrad 
Monselice u Solesina a poté jsme zaví-
tali do Padovy, krásného severoitalské-
ho města,“ vzpomíná ing. Avakjanová. 
„V Padově byla asi nejzajímavější 
návštěva baziliky svatého Antonína.“ 
Jirkovská delegace tak měla možnost 
navštívit církevní objekt zasvěcený  nej-
milovanějšímu světci Italů. Bazilika je 
navíc podle dostupných informací ve 
správě Svatého stolce. „Ano, upozorni-
li nás, že na určitém místě na náměstí 
stačí udělat krok a jste ve Vatikánu,“ 
potvrdila Viera Avakjanová.

Jen pár dnů po návratu jirkovských 
delegátů přišla zpráva, že jejich italský 
protějšek hodlá Jirkov v pátek 14. listo-
padu navštívit. „Je to jen zdvořilostní 
návštěva u nás v rámci jejich progra-
mu v jiné části Čech. K žádnému 
oficiálnímu podpisu nedojde,“ řekla 
tajemnice.

V avizovaný pátek odpoledne Italo-
vé skutečně na krátko přijeli, zástupci 
města jim připravili krátký program 
s prohlídkou Městské věže a zámku 
a malé pohoštění. 

K podpisu o spolupráci už jen krok

„Italové byli velmi zdvořilí, pohostinní 
a pozorní,“ popsala své dojmy z návště-
vy Solesina tajemnice Viera Avakjano-
vá. Na přítulnost holubů u bazilky 
sv. Antonína v Padově, zvyklých na 
krmení turisty, však podle ní nebyl 
připraven nikdo z jirkovské delegace.

S revoluční změnou v objednávání 
návštěv na Odboru dopravy MěÚ 
Chomutov (ODaSH) se od 20. října ve 
zkušebním provozu setkávají občané bý-
valého okresu. Občan se může na odbor 
objednat pomocí zprávy SMS ze svého 
mobilního telefonu za pomoci speciální-
ho programu  „Koncept řazení žadatelů 
na ODaSH pomocí SMS zpráv“. Důvo-
dem k tomuto kroku bylo vyřešit fronty 
a čekací doby na ODaSH. 

Město volilo tento způsob z důvodu 
bezkonkurenčního rozšíření mobilních 
telefonů v ČR a ve snaze poskytnout ob-
čanům maximální komfort a dostupnost 
po 24 hodin denně. Bude i dále možné 
využít infocentrum v budově MěÚ v ul. 
Zborovská, žadatel si jednoduchým 
způsobem v počítači provede rezervaci 
sám. Připravena bude rovněž varianta po 
telefonní lince, kdy rezervaci v počítači 
provede pracovník úřadu; tento výjimeč-
ný způsob je určený osobám tělesně 
postiženým, bez mobilního telefonu.

Každý, kdo bude chtít navštívit odbor 
dopravy (registr silničních vozidel), zašle 
na speciální telefonní číslo MěÚ Cho-
mutov textovou zprávu v předepsaném 
tvaru. Objednávky bude možné provádět 
vždy na následujících 7 dní. V textové 
zprávě musí být úkon, který je poža-
dován, ve kterém z příštích 7 dnů chce 
přijít a hodinu návštěvy. Systém odešle 
nabídku nejbližšího volného termínu. Tu 
je nutné v časovém limitu SMS zprávou 
potvrdit nebo zamítnout, pak následuje 
další nabídka stále v rámci příštích 
7 dnů. Pokud občan výběr odsouhlasí, 

systém potvrdí přidělenou hodinu, výši 
správního poplatku, pořadové číslo 
a osobní návštěvní kód, kterým se pak 
občan prokáže.

Dodavatelská firma systému nastavila 
pro občany rychlost a kapacitu, při které 
nedojde k zahlcení zprávami SMS. Rych-
lost komunikace však závisí na mobilním 
operátorovi.

Je stanoven limit max. 3 úkony pro 
jednu návštěvu (např. středa od 10.00 
- přepis vozidla + ukončení leasingu + 
změna údajů). Občana s více jak 3 úkony 
najednou systém objedná na úterý, které 
je vyhrazeno pro rozsáhlejší agendy.

Pro plynulé vyřízení žadatele u pře-
pážky je nezbytně nutné, aby měl občan 
již předem řádně vyplněný příslušný 
formulář. 

Občan může pomocí textové zprávy 
a návštěvního kódu návštěvu zrušit, vy-
vstane-li mu náhlá překážka. Uvolněný 
termín bude nabídnut jinému žadateli. 
Systém SMS umožní objednávat občany 
i na neúřední den, tedy i na pátek.

Systém umožňuje, aby vedoucí od-
boru dopravy operativně vyhodnocoval 
podněty občanů bez vlivu úředníka 
„u okénka“.  

Možnost návštěv ODaSH bez objed-
návání ke druhému okénku se v jeden 
úřední den v týdnu neruší. Systém SMS 
však tuto skupinu občanů zredukuje.

Úřední dny ODaSH, registr vozidel:  
PO, ST, ČT pro občany, ÚT pro prodej-
ce nových a ojetých vozidel.

Podrobné informace o zadávání SMS 
jsou na straně 3. - inzertní příloha.

Činností občanského sdružení Cesta 
naděje se zabývali jirkovští radní. Jeho 
jirkovská aktivita se týká především 
azylového domu pro matky s dětmi 
v areálu MěÚSS U Dubu. Aktivistům 
sdružení se navíc podařilo na azylový 
dům získat finanční prostředky formou 
dotace.

„Rada města přijala zprávu o činnos-
ti občanského sdružení Cesta naděje 
kladně a zároveň mu vyslovila poděko-
vání. To si navíc vysloužily i pracovni-
ce odboru sociálních věcí, které s tímto  
sdružením spolupracují,“ řekl k tomu 
místostarosta ing. Jiří Leitner.

OSVaZ byl navíc pověřen vypra-
cováním zprávy, která má funkčnost 
azylového domu vyhodnotit. Vedoucí 
odboru Marie Hromádková pozitivum 
zařízení a spolupráce se sdružením 
potvrdila. „Především se nám společ-
ně daří řešit problémy žen v krajních 
životních situacích,“ řekla Hromád-
ková.

Na nárok umístění v zařízení mají 
ženy v rozvodovém řízení nebo samo-
živitelky bez prostředků, nebo navíc 
ženy v ohrožení ze strany jejich býva-
lých partnerů. „Víme asi o padesáti pří-
padech, které by měly být takto řešeny. 
Na druhou stranu se ale setkáme i s tím, 
že ženy naši pomoc odmítají.“

V současné době žijí v azylovém 
domě v Jirkově dvě matky s dětmi.

Vážení občané Jirkova,
zúčastněte se ankety!

„Vítáme aktivitu mládeže, ale ne-
máme s tím dobré zkušenosti,“ řekl 
k nedávné žádosti skupiny asi deseti 
mladíků Pavel Král, vedoucí  odboru 
MMaÚI.

Chlapci město oslovili s přáním, 
aby byl ve městě zřízen scatepark.

„Jakmile totiž zazní otázka, kdo 
se o hřiště tohoto typu bude starat 
a kdo za něj bude odpovídat, 
s aktivity sejde. Od nápadu odstoupí 
především rodiče dětí, kteří ho pů-
vodně i iniciovali,“ vysvětlil podstatu 
špatných zkušeností Král.

Dále Pavel Král poukázal na kon-
troverzní okolnosti kolem U-rampy 
na sídlišti Vinařická II. Ta byla zbu-
dována v rámci projektu prevence 
kriminality, ze začátku byla přes roz-
paky veřejnosti mládeží využívána, 
dnes však především slouží hloučkům 
mládeže, které zajímají spíše neple-
chy než sportovní využití areálu.

„Žadatelům však vyjít vstříc chce-
me, proto jsme například uvažovali 
o tom, že by se scatepark stal sou-
částí plánovaného hřiště na sídlišti 
u Základní školy v Krušnohorské 
ulici. Narazili jsme však na odmítavé 
stanovisko sportovců.“

Podle vedoucího odboru MMaÚI 
už však jsou vytypována místa, kde 
by mohl být scatepark zřízen. „Za-
stupitel Josef Mayer (KSČM) už 
přišel s dvěma variantami. My však 
nechceme veřejnost postavit před ho-
tovou věc, naším zájmem je, aby se 
k záležitosti občané sami vyjádřili,“ 
řekl závěrem Král.

Proto Městský úřad v Jirkově pro-
střednictvím odboru majetku města 
a útvaru investic vyzývá občany 
k anonymní anketě: 
-  zda souhlasí nebo nesouhlasí s vybu-

dování scateparku ve městě
- pokud souhlasí, kde by měl být zří-

zen.
Své názory a náměty mohou ob-

čané v obálkách adresovat na Pavla 
Krále nebo Bc. Lenku Pfafflovou 
z odboru MMaÚI a předávat je  pro-
střednictvím podatelny MěÚ nebo 
přes schránky rozmístěné po městě 
a určené pro zprávy městské policii 
a MěÚ. 

Anketa bude ukončena 31. prosin-
ce letošního roku.

Zařízení na jedničku

Nový systém registrace vozidel je vstřícný k občanům

Na odboru dopravy odpadnou fronty

Přednost v jízdě na křižovatce nad pivovarem má už jiná pravidla. Hlavní silnice vede Dvořákovou ulicí.

Barevné značení zábradlí má psychologický efekt

POZOR, 6 stran!



Z deníku
èerných šerifù

V případě nouze, potřeby
nebo pokud se stanete svědky

trestné činnosti
v o l e j t e  l i n k u  1 5 6 ,

Městskou policii v Jirkově.

Linka je zdarma.

Městský úřad v Jirkově
zve občany města na besedu

s vedoucími odborů
finančního, právního, životního 
prostředí a vnitřního auditu MěÚ

Místo konání: Přednášková míst-
nost Informačního centra v areálu 
Horník.

Datum konání: středa 26. listopadu 
od 17.00 hodin.

• Aby zatopila a ohřála dětem 
jídlo, rozdělala žena oheň v kamnech 
na tuhé palivo přesto, že mají zazděný 
komín. Stalo se tak v jednom z domů 
v ulici Boženy Němcové, a tak byli 
kouřem a ohněm ohroženi jeho nájem-
níci. Z důlsedků svého konání se bude 
žena odpovídat příslušným orgánům. 
Už den na to však ve stejném domě 
a v domě v sousedství opět zasahovala 
MěP. Spor mezi sousedy tentokrát způ-
sobil nepořádek kolem domů, nikdo ze 
sousedů za něj nechtěl být odpovědný. 
Klid zajistila MěP a přizvaný romský 
poradce. Uklidnění nájemníci domů 
pak rozbitý nábytek, televizory, pračky 
a staré hadry svorně uložili do přista-
veného kontejneru.

• Kamerový systém opět nezklamal. 
Krátce po půlnoci jednoho říjnového 
dne obsluha monitoringu zjistila, že se 
v Alešově ulici pohybuje osoba odpo-
vídající popisu muže, po kterém bylo 
Policií ČR vyhlášeno pátrání. Hlídka 
muže zajistila a potvrdila oprávněnost 
doměnky obsluhy. Třiadvacetiletý muž 
se zajištění nebránil, strážníci ho pře-
dali Policii ČR.

• Dozor nad pořádkem při výplatě 
sociálních dávek přispěl k zajištění 
hledaného mladíka, po kterém bylo 
vyhlášeno místní pátrání kriminální 
policie. Sedmnáctiletý mladík beze-
lstně přistupoval k přepážce, když 
ho zajistil strážník MěP. Okamžitě 
vyrozuměná Policie ČR si hledaného 
vzápětí převzala.

• Čtrnáctiletý hoch a jeho jedenác-
tiletý kamarád byli přistiženi přímo při 
činu. Strážníci je tak na místě mohli 
usvědčit, že v areálu Horník úmyslně 
poškodili čerstvě provedenou malbu na 
sloupech ochozu. Opravu pak následně 
provedl otec jednoho z výtečníků.

• K večeru se na službeně MěP za-
stavily dvě dívky z Varnsdorfu s tím, 
že nemají peníze na cestu z Jirkova do 
svého bydliště. Po telefonickém dotazu 
do Varnsdorfu strážníci zjistili, že po 
jedné z nich, po té nezletilé, je vyhlá-
šeno místní pátrání. Dívky pak musely 
vyčkat příjezdu svých rodičů, kteří si je 
do Jirkova přijely převzít.

• Krátce před jedenáctou hodinou 
večer zasahovali hasiči v jednom 
z bytů v domě v ulici SNP. Hořící byt 
se podařilo brzy uhasit. Požár způsobil 
sedmačtyřicetiletý muž, který si pekl 
maso, ale při tom usnul.

• U zákroku, který musí být i tvrdé 
povaze nepříjemný, počátkem listopa-
du asistovali městští strážníci. Na žá-
dost SPOD Chomutov zajišťovali klid 
při odebírání nezletilých dětí z rodiny 
v ulici Osvobození. Soudem určený 
úkon provedl soudní vykonavatel. Nej-
starší holčičce jsou tři roky, nejmladší 
chlapec se narodil letos. K incidentu 
nedošlo, dvě děti byly umístěny v DDÚ 
v Liberci, nejmladší je dnes v Kojenec-
kém ústavu v Mostě.

• Obsluha kamerového systému 
okamžitě reagovala na podezřelé 
chování dvou mužů, kteří půl hodiny 
před půlnocí zkoušeli kliku osobního 
vozidla stojícího ve Studentské ulici. 
Když neuspěli, v činnosti pokračovali 
v ulici Hornická. To už je však zajisti-
la hlídka MěP. Muži z Litvínova nijak 
nezapírali, trestná činnost jim však 
prokázána nebyla, nic totiž neodcizili, 
ani se do vozidel nevloupali. I tak byla 
o jejich činnosti ihned informována 
Policie ČR.

• Jako nechuť k učení uvedl nezle-
tilý hoch důvod svého odchodu z do-
mova v dopise na rozloučenou svým 
rodičům. Policie ČR večer po chlapci 
okamžitě vyhlásila pátrání. Už během 
noci bylo pátrání odvoláno. Nezletilec 
zřejmě svůj čin přehodnotil a sám se 
vrátil domů.

Stávající trolejbusová linka MHD 
č. 25 na trase Železárny - Písečná bude 
v rámci platnosti nového jízdního řádu 
od 14. prosince změněna. Dostane 
nové číslo 35 a bude směřovat od 
Železáren až na autobusové nádraží 
v Jirkově. V Jirkově navíc trasa povede 
přes všechny trolejbusové zastávky ve 
městě, linka tedy bude v obou směrech 
zajíždět k areálu Horník ve Studentské 
ulici.

„Rozhodnutí na udělení licence pro 
provozování této linky dosud nebylo 
vydáno, licenční řízení dosud probí-
hají,“ řekl pracovnice odboru majektu 
města a útvaru investic Bc. Lenka Pfaf-
flová. Podle ní však není důvodu, proč 
by licenční řízení nemělo ve prospěch 
této linky dopadnout kladně.

Změna linky č. 25

K redukci spojů základní dopravní 
obslužnosti přistoupil krajský úřad.

„Po podrobném průzkumu vytíženos-
ti některých linek byly vybrány spoje, 
jejichž tržba na 1 kilometr je nižší než 
5 korun. Ty byly vyřazeny ze základní 
obslužnosti a převedeny do takzvaných 
ostatních,“ řekl k tomu ing. Leitner 
„Byly označeny za ztrátové a kraj je už 
dotovat nebude,“ vysvětlil dále.

Jirkovských se tato změna také do-
týká. „Jedná se o některé spoje linky 
520110 Jirkov - Boleboř - Jirkov a linky 
520070 Chomutov - Jirkov - Chomutov 
přes Otvice,“ upřesnil místostarosta.

Protože jirkovská i bolebořská rad-
nice uznala, že je nutno určité spoje 
zachovat, došlo mezi nimi k dohodě, 
že se o dotaci spojů z vlastních zdrojů 
podělí. Do částky 87 632 korun Bo-
leboř přispěje 28 tisíci. „Jiná situace 
je u druhé linky. Otvice vybrané spoje 
dotovat nechtějí, naopak chtějí posílit 
linku MHD č. 13, která už do Otvic 
zajíždí.“

Jednání o častějším zajíždění 
„třináctky“ do Otvic se teprve bude 
jednat. Koncepci připraví odbor ma-
jetku města a útvar investic, který má 
dopravní obslužnost na starosti.

O dotaci linky do Boleboře se obě radnice podělí

Spojení do Otvic vyřeší „třináctka“

Potřebnou novelizaci obecně závaz-
né vyhlášky, která řeší chov domácího 
zvířectva, schválili městští zastupitelé. 
Radikální změna se týká především 
způsobu doložení odpovědnosti za 
chovaného psa a je v platnosti a účin-
nosti od 1. října letošního roku..

„Pes musí být trvale označen pro pří-
pady jeho zaběhnutí na veřejné prostran-
ství evidenční známkou, kterou obdrží 
vlastník přihlášeného psa u příslušného 
obecního nebo městského úřadu, nebo 
označen prostřednictvím čipu,“ cituje 
vedoucí odboru SÚaŽP ing. Latzka do-
slovné znění nového článku vyhlášky.

„Z toho vyplývá, že vlastník, čili 
držitel psa může na veřejné prostran-

ství vyvést pouze psa označeného 
evidenční známkou nebo čipem,“ 
pokračuje dále Lumír Latzka.

Nedodržování těchto klíčových 
článků novely Obecně závazné vy-
hlášky města Jirkova „o  omezují-
cích opatřeních při chovu domácích 
a hospodářských zvířat k zabezpe-
čení místních záležitostí veřejného 
pořádku“ bude podle příslušného 
zákona hodnoceno jako přestupek. 
Nejvyšší sazba pokuty pro fyzickou 
osobu může být až 30 000 korun. 
Právnickým osobám nebo firmě 
může být za nedodržování výše uve-
dených legislativních pravidel ulože-
na pokuta ve výši až dvě stě tisíc.

Majitelé psů mají přísné povinnosti

Nejen pochvalu záchranářů, ale 
i úctu radních Jirkova si vysloužil 
Pavel Čepelák,  člen Sboru doboro-
volných hasičů Jirkov.

„Byli jsme informováni o jeho po-
hotovém zákroku, kterým zachránil 
život účastníka dopravní nehody,“ 
řekl k tomu místostarosta Jiří Leitner. 
„Oficiálně jsme mu vyslovili pochvalu 
a požádáme ho o zápis do Pamětní 
knihy města Jirkova.“

Pavel Čepelák byl jedním z členů 
osádky, která se v sobotu 1. listopadu 
vracela z ranního zásahu. Kolem devá-
té hodiny hasiči projíždeli křižovatkou 
pod obcí Březenec. Právě na ní došlo 
k dopravní nehodě. Tři osoby byly 
v pořádku, ale zřejmě pod vlivem 
šoku nebyly schopny pomoci těžce 
zraněné čtvrté osobě. Pavel Čepelák 
reagoval okamžitě a oběti nehody 
zastavil tepenné krvácení.

Záchranná služba, kterou hasiči 
přivolali, dorazila do čtyř minut od 
oznámení, to už však byla osoba díky 
Čepelákově zásahu ve stabilizované 
poloze. Že Pavel Čepelák zachránil 
lidský život, na místě ocenili záchra-
náři. Právě díky pohotovému a odbor-
ně provedenému zásahu se nehoda 
obešla bez oběti na životě.

Oběti autonehody
zachránil život

V Den boje proti AIDS, v úterý 
2. prosince letošního roku, uspořá-
dá Infomační centrum Městského 
úřadu v Jirkově (IC) mimořádnou 
akci. „Celé odpoledne a podvečer od 
jedné do sedmé hodiny bude v před-
náškové místnosti Informačního cen-
tra v areálu Horník zřízená poradna 
s možností konzultace pro všechny ob-
čany města,“ říka pracovnice IC Lenka 
Batrinová. „Zájemci si mohou nechat 
i otestovat kerv,“ dodává.

Další akcí centra je o týden později, 
ve středu 10. prosince, beseda s dět-
skou lékařkou. „Opět je událost určená 
široké veřejnosti, především mladým 
maminkám a tatínkům. Téma besedy 
je péče o kojence a novorozence.“

Besedy a konzultace
v Informačním centru

V sobotu 11. října od 9.00 hodin 
se uskutečnil 8. ročník soutěže 
„O pohár starosty města Jirkova“ 
v hasičském klání v kategoriích mužů 
a žen a 2. ročník soutěže „Memoriál 
Járy Stuchlého“ pro účastníky nad 40 
let. „V kategoriích mužů i žen zvítězi-
lo družstvo z Chodova a v kategorii 
nad 40 let družstvo z Litvínova,“ 
uvádí se v oficiální výsledkové listině 
soutěží. Jirkovská družstva se umísti-
la v kategorii mužů na 5. a 6. místě, 
v kategorii nad 40 let na 3. místě. 
„Nejvyšším finančním garantem 
soutěží bylo město Jirkov, poděkovat 
však musíme všem podnikatelským 
subjektům, které akci podpořily,“ 
vzkazují jirkovští dobrovolní hasiči. 
Těch živnostníků a firem bylo pod-
le dostupných informací 35! Mezi 
nimi například nákupní střediska 
i supermarket, řada obchůdků, ale 
i stavebních firem.

Poděkování hasičů

V jedenáct hodin dopoledne v úterý 
11. listopadu se památce padlých ve 
všech válkách přišlo poklonit téměř 
40 občanů. Byli to převážně bratři 
a sestry ze Svazu bojovníků za svobo-
du, zástupci města a některých jeho 
organizací a důstojníci z vojenské 
posádky v Chomutově. Čestnou stráž 
u pomníků obětí obou válek drželi 
členové Klubu vojenské historie.

Vzhledem k příznivém vývoji prav-
děpodobně dojde k „úspoře“ v částce 
vyplácených sociálních dávek. Vedoucí 
odoboru sociálních věcí a zdravotnictví 
Marie Hromádková proto byla radou 
města pověřena v průběhu listopadu 
upravit letošní plán výplat.

„Původní částka bude snížena o dva 
miliony korun,“ řekl místostarosta ing. 
Jiří Leitner.

Letošní plán tak bude snížen na 
77 500 000 korun. Do konce října bylo 
zatím vyplaceno 61 359 894 korun.

„Je to potěšitelný trend, i tak jsme 
v průběhu října zaznamenali mírný ná-
růst nezaměstnanosti,“ dodal Leitner.

V září bylo 21,66 procent práce-
schopných Jirkovanů nezaměstnaných. 
V následujícím měsíci nezaměstnanost 
stoupla na 21,88 procent.

Výplaty dávek
budou menší

Prodej objektu v Mládežnické ulici 
v Jirkově konkrétnímu zájemci schválilo 
městské zastupitelstvo na svém říjnovém 
zasedání. Budova v majetku města byla 
již několikrát nabízena k odprodeji, zá-
jemců však bylo jak šafránu.

V objektu č. 1646 se v průběhu 
90. let postupně vystřídaly policejní 
služebna, studio Rádia Agara nebo 
kabelová televize.

Zastupitelstvo města  Jirkova schvá-
lilo prodej objektu za odhadní cenu 
a náklady s prodejem spojené. Budova, 
jejíž výměra je 406 metrů čtverečních, 
byla  znaleckým posudkem oceněna 
na 1 127 590 korun. Pět procent 
z této částky, čili 56 380 korun, je 
třeba uhradit finančnímu  úřadu jako 

daň z převodu nemovitosti. Další po-
ložka nákladů s transakcí spojené činí 
2 800 korun. Prodejní cena nakonec 
dosahuje částky  1 186 770 korun. 

O budovu projevila zájem podni-
katelka, která v objektu několik let 
působí.

Před schválením prodeje se někteří 
zastupitelé zajímali, zda může město 
v budoucnu nějak ovlivnit další využití 
objektu. Po zkušenostech s prodejem 
pivovaru byla tato otázka na místě. 
Jenže po prodeji je další využití jaké-
hokoli objektu i vlastní podnikatelský 
záměr věcí majitele. Na to zastupitele 
upozornil Ivo Zábranský, jednatel 
společnosti IZ-Real, správce budov 
v majetku města.

Mládežnická je v soukromých rukou
O jeden z nabízených objektů města nakonec zájem byl

Se žádostí, která radní zaskočila, 
přišlo partnerské město Brand-Er-
bisdorf.

„S politováním jsme konstatovali, 
že tentokrát vyhovět nemůžeme,“ 
řekl místostarosta Jiří Leitner. „Ob-
rátil se totiž na nás jejich mužský 
pěvecký sbor se žádostí o kontakt 
na podobné těleso u nás. Přesto, 
že v Jirkově působí více než desítka 
sborů, čistě mužský pěvecký sbor 
město nemá.“

Dodejme, že kromě školních 
a dětských sborů v Jirkově působí řada 
sborů skládajících se z dospělých osob, 
většinou z žen. Další pěvecká tělesa 
jsou povětšině smíšená, vždy v nich 
pak opět převládají ženy.

Ve vzájemných partnerských vzta-
zích, které od podpisu smlouvy o spo-
lupráci mezi Jirkovem a jeho saským 
protějškem fungují především v ob-
lasti kultury a sportu, dosud nedošlo 
k tomu, aby si města nevyhověla. Nyní 
musel Jirkov odpovědět, že nabídku 
brand-erbisdorfského mužského pě-
veckého sboru nelze ralizovat.

Saský sbor mužů
nemá u nás protějšek

Záměr rozdělit stavající odbor 
stavebního úřadu a útvaru životního 
prostředí rozdělit na dva samostatné 
odbory tajemnice MěÚ ing. Viera 
Avakjanová obhájila.

Při analýze potřebnosti tohoto kro-
ku vycházela z vlastních zkušeností, 
neboť řadu let vedla část odboru, 
útvar životního prostředí.

„Rozsáhlost vedené agendy a správní 
úkony s tím spojené jsou na jeden od-
bor příliš,“ uvedl ing. Leitner. „Vedením 
útvaru životního prostředí bude pově-
řen ing. Latzka, současný vedoucí 
celého odboru. Na vedoucí stavební-
ho úřadu vyhlašujeme výběrové ří-
zení.“ 

Uchazeči o funkci vedoucího toho-
to odboru mají možnost se přihlásit 
do konce listopadu letošního roku.

Úřad bude mít
nový odbor

Příjezdové cesty do Jirkova co 
nevidět ozdobí informační tabule. 
Jedna bude v Chomutovské ulici 
u starého železničního nádraží 
a druhá na konci Palackého ulice 
v prostoru při vjezdu na červenohrá-
decké koupaliště. Na tabulích nebude 
jen upoutávka na město, budou tam 
zmíněny i jeho širší aktivity. 

„Na tabulích bude uvedeno Vítá 
vás město Jirkov, v textu budou jme-
nována partnerská města, čili němec-
ký Brand-Erbirsdorfu a severoitalské 
Solesino,“ řekl ing. Jiří Leitner. 

S italskou obcí dosud písemná 
smlouva neexistuje, je však jen otáz-
kou času, kdy k tomuto aktu dojde.

Tabule v Chomutovské ulici by 
měl být ještě v listopadu instalována. 
Druhá tabule bude umístěna později 
po dohodě o nájmu za pozemek, 
který není ve vlastnictví města. Na 
tabulích bude do konce května vol-
ný prostor, který pak doplní znak 
Evropské unie.

Návštěvníky města přivítají poutače



Kulturní dům Zdeňka Glückseliga v Jirkově 
pořádá od září 2003

Jazykové kurzy nejen pro dospělé
• Kurzy pro začátečníky i kurzy pro pokročilé 
• Vytváření a procvičování slovní zásoby a konverzace

1 kurz = 20 lekcí, lekce 1 x týdně

Lektoři:
Anglický jazyk: Mgr. Hana Plicková a Mgr. David Ďulík
Německý jazyk: Mgr. Jana Bubeníková

Bližší informace: Kancelář KDZG denně od 8.00 do 13.00 hodin nebo na 
tel. č. (i fax): 474 659 940.

Kulturní dům Zdeňka Glückseliga v Jirkově 
pořádá podzimní taneční kurzy 

pro dospělé i pro mládež
1 kurz = 10 lekcí po 90 minutách. Kurzovné 600 korun.
Lekce budou probíhat 1 x týdně vždy ve čtvrtek.

Bližší informace: Kancelář KDZG denně od 8.00 do 13.00 hodin nebo na 
tel. č. (i fax): 474 659 940.

• Poskytujeme úvěry i pro důchodce 
do 66 let. Tel.: 606 384 931.

• Pro Jirkov a okolí nabízíme pra-
covní příležitost, pro ambiciózní. Tel.: 
606 384 931

• Koupím starší cihly, tvárnice na pří-
stavek. I malé množství. Možná máte 
na dvorku či zahradě a potřebujete 
místo. Tel.: 474 659 523.

Městská knihovna v Jirkově 
v areálu Horník 

nabízí svým klientům
laminování průkazů 
a dokumentů ve formátech:
A7 - 4 koruny/kus
A5 - 12 korun/kus
A4 - 22 korun/kus
A3 - 40 korun/kus

Nad 30 kusů množstevní sleva

Upozornění 
pro matky v tísni!
Žadatelky o umístění v azylovém 

domě v Jirkově se mohou obrátit na 
p. Večeřovou na Odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví Městského úřa-
du v Jirkově, budova č. 2, přízemí.
Úřední hodiny: 
Pondělí 9.00 - 10.00
Středa 13.00 - 16.00
tel.: 777 878 492

Nový telefonní seznam MěÚ Jirkov
platný od 17. září 2003

ústředna ......................................................................................... 474 616 411
starosta ...................................................................... 474 616 412
místostarosta ............................................................... 474 616 413
tajemnice ....................................................................................... 474 616 414
sekretariát ...................................................................................... 474 616 415

odbor vnitřní správy ................................................ 474 616 420 - 21
matrika ......................................................................................... 474 616 423
evidence obyvatel ........................................................................ 474 616 422
občanské průkazy, pasy ...............................................................474 616 424
stavební úřad ........................................................................474 616 430 - 34
životní prostředí .......................................................................... 474 616 435

odbor školství a kultury .................................................474 654 636
knihovna ....................................................................................... 474 654 007
informační centrum ....................................................................474 654 265

odbor interního auditu ............................................... 474 616 475-76

odbor právní .......................................................... 474 616 470 - 71

odbor majetku města a investic - vedoucí ........................... 474 616 440
pozemky ........................................................................................474 616 441
doprava + služby ......................................................................... 474 616 442
investice ........................................................................................ 474 616 443

odbor finanční - vedoucí ................................................. 474 616 450
finanční účetní ............................................................................. 474 616 453
pokladna, poplatky, daně ............................................................474 616 454

odbor soc. věcí a zdravotnictví - vedoucí ............................ 474 616 460
sociální pracovnice ............................................................... 474 616 461 - 66

Městská policie Jirkov ...................................................474 654 179

Lesy města Jirkova - LS Boleboř - ....................................474 683 307

SDH Jirkov - velitel sboru .............................................. 474 683 316
ohlašovna požáru ........................................................................474 659 456

Chceš být alespoň na chvíli 
Madonnou nebo Eminemem?

V lednu 2004 se uskuteční 
základní kolo pěvecké soutěže 
Miniplaybackshow, které pořádá 
DDM Paraplíčko Jirkov. Přihlášky 
zájemců přijímáme v Paraplíčku 
do poloviny prosince tohoto roku 
osobně nebo na tel. č.: 474 654 
313, 777 155 335.

Jak se objednat na odbor dopravy pomocí SMS zpráv
Na 1. straně těchto Jirkovských novin se občané mohli seznámit s úvodními informacemi, které přinášejí zásadní změnu v objednávání 
návštěv na odbor dopravy, úsek registr silničních vozidel. Proto předkládáme samotný praktický návod k objednávání.

Vzor formátu SMS zprávy odesílané občanem:
Chce-li žadatel použít novou rezervaci pomocí „Systému“ , odešle na zatím utajené telefonní číslo (včas bude zveřejněno Radiem 
AGARA a BLANÍK) městského úřadu zprávu ve formátu:

OD REZ A1C2 0611 1030 1d23h59m

Co znaky znamenají ?
1. OD - je odbor dopravy (!!)
2. REZ - požadavek na rezervaci (!!)
3. A1C2 - jaký úkon požaduji a jejich počet (maximum, jak víte z minulého článku, jsou 3 úkony najednou; náš příklad znamená: 

1x schválení techn. způsobilosti + 2x výdej dat, viz níže) (!!)
4.  0611 - datum na kdy rezervaci požaduji (6.listopad) (.)
5. 1030 - čas rezervace (v 10hod , 30min.) (.)
6.  1d23h59m - údobí následujících úředních dnů, kdy mi návštěva úřadu vyhovuje (zde 2 dny).  (.) 

Druhy úkonů: (úkony pro příkaz REZ)
A -  Žádost o schválení technické způsobilosti jednotlivě dovezeného vozidla (povolení přestavby a schválení technické způsobilosti 

jednotlivě přestavěného vozidla, povolení výroby a schválení technické způsobilosti jednotlivě vyrobeného vozidla).
B -  Přihláška k registraci vozidla do registru silničních vozidel.
C -  Žádost o výdej dat z registru silničních vozidel.
D -  Žádost o vyřazení vozidla z registru silničních vozidel.
E -  Žádost o zapsání - vymazání zástavního práva k vozidlu registrovaném v registru silnič. vozidel.
F -  Žádost o zápis změn údajů v registru silničních vozidel (tyto úkony převažují).

Přehled dalších příkazů „Systému“:
• REZ (rezervace) - nejužívanější příkaz do „Systému“ slouží k rezervaci termínu.
• ANO - tím potvrzujete výběr navrženého termínu (následně Vám „Systém“ zašle návštěvní kód jako doklad oprávněnosti Vaší 

návštěvy, s ním se „prokazujete“ při návštěvě.
• NE - tím odmítáte navržený termín a „Systém“ ukončí komunikaci. Požadujete-li jiný termín, odešlete novou SMS, ve které zpřesníte 

požadavek (pokud ovšem nový termín již není obsazen).
• STO (storno) - ruší naplánovanou schůzku, samozřejmě s použitím přiděleného návštěvního kódu, aby neoprávněná osoba nemohla 

manipulovat s Vaším termínem.
• INF (informace) - „Systém“ opět zašle údaje o registrované schůzce, pokud jste je ztratili (zde rovněž platí podmínka přidat 

k příkazu INF návštěvní kód)
• HLP (help) - nápověda, „Systém“ Vám vrátí nápovědu k požadovanému příkazu. 
 Příklad 1.:  Logicky si nikdo nepamatuje druhy úkonů, jak jsou uvedeny výše. Proto stačí zaslat příkaz formátu OD HLP REZ 

a „Systém“ Vám druhy úkonů zašle do mobilu.
 Příklad 2.: Někomu se podaří vymazat z Vašeho mobilu SMS o schůzce. Pak stačí zaslat příkaz formátu OD HLP INF.... 

(.... = Váš návštěvní kód) a „Systém“ Vám zašle „kopii“ Vaší rezervace. 
• POZ (poznámka) - slouží k odeslání poznámek a připomínek žadatele do „Systému“ (adresátem je vedoucí odboru dopravy).

Poznámky:
• Některé parametry jsou povinné (!!), některé nepovinné (.). Chybějící nepovinný parametr „Systém“ automaticky doplní na maxi-

mální možný rozsah tak, jako kdyby toto učinil žadatel.
• Je nutné dodržovat oddělování jednotlivých údajů alespoň jednou mezerou, viz příklad v rámečku. Přitom je „Systému“ jedno, zda 

užijete velká či malá písmena ve zprávě.
• „Systém“ „hlídá“ správnost příkazů a jejich parametry. Na případné chyby Vám proto zareaguje SMS zprávou a textem (tedy 

nikoliv ve zkratkách) je „okomentuje“. Zároveň poskytne stručnou nápovědu + příklad správného použití.
• Je-li některý z parametrů špatný, mimo rozsah (např. by se chtěl někdo objednat až na 8.den), pak to „Systém“ vyhodnotí jako 

chybu a vyzve žadatele k opravě a zaslání „opravené“ zprávy. 
• „Systém“ se chráněn před „náhodně“ odeslanými či neúplnými zprávami. Prázdná SMS zpráva (tj. zpráva bez textu) je vyhodnocena 

jako žádná zpráva. Chce-li tedy uživatel reakci od systému, musí odeslat alespoň jednoznakovou SMS zprávu.

Závěrečná doporučení našim občanům:
• po přečtení článku si uložte do svých mobilů úvodní žádost o nápovědu: OD HLP REZ
• po obdržení termínu návštěvy si vždy samostatně uložte přidělený návštěvní kód

Vedení města spolu s odborem dopravy a silničního hospodářství vyjadřuje závěrem přesvědčení, že nabízí ve svém správním území 
zcela unikátní způsob úspory času občanům při jejich návštěvě úřadu. Současně pak věří, že ve velmi krátké době odstraní případ-

né doprovodné chybičky „Systému“ tak, aby bylo dosaženo v tomto směru oboustranné spokojenosti.

Pozor! Změna ve vý�i částky potřebné k zaji�tění vý�ivy!
Od 1. října 2003 je v platnosti zákon 280/2003 Sb., kterým se mění zákon 482/1991 Sb., o sociální potřebnosti, ve 
znění pozděj�ích předpisů a kterým se v § 2 odst. 1 zákona o sociální potřebnosti slova �o 600 Kč měsíčně� nahrazují 
slovy �měsíčně o částku, kterou pro jednotlivé typy diet stanoví MPS vyhlá�kou�.
Upravené znění vyhlá�ky:
1)  Částka potřebná k zaji�tění vý�ivy a ostatních základních osobních potřeb osob, jejich� zdravotní stav podle 

doporučení příslu�ného odborného lékaře vy�aduje zvý�ené náklady na dietní stravování, se zvy�uje měsíčně:
 a)  u diety nízkobílkovinové o 650 Kč
 b)  u diety nízkobílkovinové při dialýze o 650 Kč
 c)  u diety pankreatické o 700 Kč
 d) u diety nízkocholesterolové při hyperchloresterolemii a hyperlipoproteinemii o 700 Kč
 e)  u diety diabetické o 800 Kč
 f)  u diety při onemocnění celiakií a fenylketonurií o 1 800 Kč
2) Ve specifických případech zvý�ených nákladů na dietní stravování u dal�ích diet se zvy�uje příslu�ná částka 

o částku odpovídající typu diety uvedené v odst. 1, se kterou je taková dieta podle odborného lékaře z hlediska 
typu onemocnění srovnatelná.

3) Pokud zdravotní stav občana vy�aduje více typů dietního stravování, zvy�uje se příslu�ná částka pouze jednou 
o dietu v nejvy��í částce.

Podle přechodného ustanovení zákona 280/2003 Sb. musí příslu�ný orgán posoudit nárok na dávku a její vý�i nej-
později do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. Ustanovení dále garantuje i navý�ení ji� stanovených 
dávek po přehodnocení příslu�ným orgánem. Na doplatek navý�ené dávky má pak občan právo zpětně od účinnosti 
zákona. Ostatní změny v nároku a vý�i dávky se provedou ode dne nového rozhodnutí.

Adopce na dálku jako vánoční dárekAdopce na dálku jako vánoční dárek
Vážení přátelé, projekt Adopce na dálku® je rozvojovým projektem Arcidiecézní 
charity Praha. Prostřednictvím individuální pomoci konkrétních dárců, „adoptivních“ 
rodičů, pomáhá více než 9000 nejchudších dětí v Indii a Ugandě k získání vzdělání 
a spolu s ním perspektivnější budoucnosti. 
Chtěli bychom vám nabídnout rozhovor nebo bližší informace o našem projektu 
pro článek či reportáž. Dovolte, abychom vás zároveň požádali o podporu otištěním 
upoutávky, jejíž zmenšený náhled přikládáme v příloze. V případě zájmu vám ji rádi 
zašleme ve vyšším rozlišení a v požadovaném formátu. Soubory s obrázkem o formátu 
A4 v rozlišení 300 dpi mají velikost okolo 10 MB. Soubory můžeme před odesláním 
upravit podle Vašich potřeb.
Rádi bychom oslovili širší veřejnost a představili jí naši charitativní činnost. Na „adop-Rádi bychom oslovili širší veřejnost a představili jí naši charitativní činnost. Na „adop-
ci“ čekají stovky potřebných dětí, které doufají, že budou jednou moct chodit do školy. ci“ čekají stovky potřebných dětí, které doufají, že budou jednou moct chodit do školy. 
Můžete jim pomoci i vyMůžete jim pomoci i vy, informace o projektu v médiích se setkávají s velkým ohlasem ze strany lidí, kteří si 
přejí zapojit se do projektu. Děkuji a zůstávám s pozdravem.Děkuji a zůstávám s pozdravem.
Jarmila Kabátová, vedoucí projektu Adopce na dálku®, Arcidiecézní charita Praha, Londýnská 44, 120 00 Praha 2
tel.: 737 28 28 10, mailto:jarmila.kabatova@charita-adopce.cz, http://www.charita-adopce.cz
• Naším posláním je otevírat nejchudším dětem přístup ke vzdělání, perspektivnější budoucnosti a radostněji 

prožitému dětství
• Projekt je prvním svého druhu v České republice; v srpnu 2003 oslavil 10.výročí svého založení
• V rámci Adopce na dálku® realizujeme řadu dalších projektů v Indii i Ugandě (projekt odstranění dětské 

práce, stavba první česko-ugandské nemocnice atd.)

Kulturní dům Zdeňka Glückseliga v Jirkově pořádá

Cvičení nejen pro seniory - aerobic pro každého 
Celoročně každé úterý od 19.00 do 20.00 hodin.

Poplatek: 10 korun.

Bližší informace: 
Kancelář KDZG denně od 8.00 do 13.00 hodin, 

nebo na tel. č. (i fax): 474 659 940



Nudí� se doma, kdy� pr�í?
 Nikdy nudu nepozná�, kdy� přijde� mezi nás!
 Jsem tu já - Paraplíčko, plné zrnek jak jablíčko. 
 Ka�dé zrnko - krou�ek. 
 Čekám na tebe a tvé kamarády. 
 Mám pro vás spoustu her a pohybu, 
 zpěvu a dobré nálady. 

 V létě, v zimě najdi si mě! 
 Nacházíme se v Jirkově, ulice Gen. Svobody 1691 - nad U rampu
 Tel. č.: 474 654 313, mob.: +420 723 155 335
 e-mail: paraplicko@svc.cz

Po celý �kolní rok od září a� do června o�ívá DDM dětmi, 
které si rády hrají a chtějí něco umět!

Bude krásně, pojeď s námi, pozná� Česko, zeměkouli!
Na�e akce během roku  
 - Uletěly prázdniny - Turistické výlety 
 - Cyklovýlety - Mikulá�ský karneval
 - Výlet do trojrozměrného kina AIMAX - Miniplayback show
 - Pohádky - Vystoupení skupiny Bezejmenní a Noční let
 - Čarodějnice - Den dětí 
 - Volejbalový turnaj - Hry DDM

Prázdniny - ná� čas, přijď mezi nás! 
Jarní prázdniny na horách 
Ozdravný pobyt u moře
Stanový tábor na Berounce a v ji�ních Čechách 
Tábor se zaměřením na horolezectví, cyklistiku a jezdectví

Zpíváme a hrajeme
Na kytaru, na klávesy
ka�dý v m�iku zahraje si.  
Kdo má zlato v hrdle,
hvězda z něho bude.  

Angličtina hrou 
How do you do,
řekne� za pár dnů,
kamarády Angličany,
bude� vítat načinčaný.  

Keramika
Kdo má v sobě trochu umu,
sedne k hrnčířskému kruhu,
hlína, vyrobí si hrneček,
ozdobí s ním byteček. 

Výtvarný krou�ek 
Ruce, ruce, ručičky,
máte hbité prstíčky. 
Papír, �tětec, hlína, 
To je přece príma. 
Vytvoříte v hodině
dárek celé rodině. 

Stolní hry 
Dnes to zkou�í� v Paraplíčku,
Zítra Nova - Pálí ti to, ty můj broučku? 

Sport, pohybové hry, tanec 
Ať jsi malý nebo velký,
nechytej tam venku lelky. 
Čekáme tě - cvičitelky. 
Jenom kolem nekoukej,
přijď si zahrát hokej.
Také tenis není �patný
pro toho, kdo chce být hbitý. Počítače 

My�ko, my�ko, já tě chytím,
jako kočka jsem já hbitý.
�e ji� něco doká�u,
rodičům já uká�u.  



Kulturní dům Zdeňka Glückseliga
Pátek 21. listopadu od 20.00 hodin 

- FONTÁNA, legendární kapela 60. let 
hraje k poslechu i tanci.

Neděle 30. listopadu od 17.00 ho-
din - Taneční odpoledne pro seniory 
s Trojankou.

Středa 10. prosince od 19.00 hodin 
- div. hra Kdes to byl včera v noci v po-
dání Ervěnického národního divadla.

Sobota 13. prosince od 19.00 hodin 
- Vánoční koncert Ženského komorního 
sboru, JDS a Gaudia z Prahy.

Neděle 14. prosince od 17.00 hodin 
- Taneční odpoledne se Staročeskou 
dechovkou.

Galerie Jirkov
Do 4. prosince - Miroslav Doležel, 

kresby, sochy, obrazy.
Neděle 7. prosince od 17.00 hodin 

- vernisáž výstavy Ladislava Steňka, 
obrazy a grafika. Výstava potrvá do 
18. ledna 2004.

Křesťanské společenství Jirkov v Kině 
Jirkov

Neděle 30. listopadu od 9.30 - Ká-
mach, posezení s hudbou a slovem 
o zajímavých otázkách života.

Neděle 7. prosince od 17.00 hodin - Ad-
ventní koncert, vystoupení dětských sborů, 
tanečních a hudebních skupin, recitace.

Neděle 21. prosince od 17.00 hodin 
- Vánoční příběh, divadelní hra o na-
rození Ježíše Krista, koncert skupiny 
Betel.

ZUŠ Jirkov, Chomutovská ulice

Čtvrtek 4. prosince od 17.00 hodin 
- Vernisáž Vánoční výstavy dětských 
prací „Slavíme vánoční svátky“ v Ga-
lerii dětí.

Čtvrtek 4. prosince od 18.00 hodin 
- Mikulášský koncert žáků, koncertní 
sál.

Čtvrtek 18. prosince od 18.00 hodin 
- Vánoční koncert žáků, koncertní sál.

Music Club Sodovkárna

Sobota 22. listopadu od 21.00 hodin 
- N.V.Ú. (Hradec Králové), MODEL 
77 (Teplice).

Sobota 29. listopadu od 21.00 hodin 
- JUDAS PRIEST revival (Praha).

Sobota 6. prosince od 21.00 hodin 
- PUMPA (Praha).

Sobota 13. prosince od 21.00 hodin - 
URIAH HEEP revival (Karlovy Vary).

Sobota 27. prosince od 20.00 hodin 
- IZZY + EX (Jirkov).

Club Beltine

Úterý 16. prosince od 20.00 hodin - 
Divokej Bill, speciální vánoční koncert. 
Všechny vás zve rádio AGARA!

O více než důstojnou reprezentaci 
města se v pondělí 20. října postaralo 
18 jirkovských dětí. Ty se pod vede-
ním Ivy Frantové, ředitelky Mateřské 
školy ve Studentské ulici, předvedly na 
parketu Hudební akademie múzických 
umění v Praze (HAMU).

„Těch mých dětí z mateřské školy 
bylo osm. Ostatních deset dětí se 
přidalo ze tří základních škol, z ulic 
Nerudovy, Studentské a Budovatelů,“ 
doplnila informaci Frantová.

V prostorech HAMU se odehrával 
křest příručky a videokazety o taneční 
terapii pro seniory. S babičkami na 
vozících z Prahy 8 měly jirkovské děti 
společné taneční vystoupení. Aniž by 

se před tím secvičily, pod taktovkou 
choreografa Národního divadla Petra 
Veleby předvedly společné taneční 
číslo, jehož téměř bezchybné dojemné 
provedení málem dohnalo k slzám 
legendární zpěvačku Vlastu Průcho-
vou, jednu z kmotřiček publikovaného 
díla.

Taneční číslo splnilo jeden důležitý 
účel. Autoři příručky a videokazety, 
gerentoložka Iva Holmerová a chore-
ograf Petr Veleba, prakticky předved-
li výsledky několikaletého pokusu, 
že taneční terapie příznivě působí 
na stav geriatrických pacientů a má 
i preventivní účinky na vznik Alzhei-
merovy chorby a dalších chronických 
postižení.

„Ke křtu kromě paní Průchové byla 
přizvána Květa Fialová, která má k Jir-
kovu a zvláště k jeho starším občanům 
vřelý vztah,“ řekla Iva Frantová.

Pro populární herečku nebylo 
vystoupení jirkovských dětí společně 
se seniory novinkou, i tak se ve vr-
cholném okamžiku cítila stejně jako 
Vlasta Průchová. A pocity jirkovské 
veřejnosti? Ta by měla být alespoň 
hrdá, že k atmosféře tak významné 
události přispěli nejmladší obyvatelé 
jejího města.

Jirkovské děti málem zastínily celebrity

V sobotu 8. listopadu zorganizovaly 
Rádio Blaník, jirkovský Dům dětí mlá-
deže Praplíčko a Aeroklub Chomutov 
pěknou akci pro děti a mládež - nultý 
ročník Drakiády na letišti v Pesvicích. 
Za početné účasti široké veřejnosti 
probíhaly soutěže o nejlépe podo-
mácku vyrobeného draka, o mistra 
v pouštění draků, o nejdéle létajícího 
draka a nejlépe tančícího draka. Těm-
to soutěžím přál příznivý vítr. DDM 
Paraplíčko navíc ještě přichystalo 
další řadu drobných soutěží.

Nejpřitažlivější cena čekala na ví-
těze - vyhlídkový let prostřednictvím 
Aeroklubu, další ceny přichystalo 
Rádio Blaník a firma Odkolek.

„Prostřednictvím rady města prosím 
vyjádřete můj dík za precizní a profe-
sionální přístup pracovnic Paraplíčka 
a jeho ředitelky k dětem a jejich pro-
gramu,“ požádal písemně Jiří Balej 
z Rádia Blaník. To už s DDM Paraplíč-
ko spolupracovalo vícekrát, například 
při jarních Pálení čarodějnic.

„Rada města pochvalu smozřejmě 
vítá, při hodnocení činnosti domu 
dětí k tomu také přihlédneme,“ 
vyslovil stanovisko radních ing. Jiří 
Leitner.

Drakiáda v premiéře

V sobotu 22. listopadu vyráží DDM 
Paraplíčko se všemi zájemci do Imaxu 
v Paláci Flora v Praze. V trojrozměr-
ném kinu Imax mají děti i celé rodiny 
příležitost zhlédnout film Do hlubin. 
Mimo představení mohou také využít 
nabídku 120 obchodů v Paláci Flora.

To však není jediná předvánoční na-
bídka Domu dětí a mládeže v Jirkově 
pro místní mládež.

Paraplíčko dětem před Vánocemi

Děti z Jirkova při taneční kreaci na 
parketu Hudební akademi múzických 
umění v Praze.

„V pátek 5. prosince pořádáme Mi-
kulášskou diskotéku v klubu Beltine  
za pouhých deset korun vstupného. 
Zveme tak všechny zájemce nejen 
o tancování, ale i o soutěže a nefalšova-
nou mikulášskou nadílku,“ říká Zdena 
Koprušťáková. „Nadílka je však podmí-
něna tím, že dárečky dětem přinesou 
jejich rodiče,“ dodává pracovnice 
DDM Paraplíčko.

Česko - německo - polský divadelní 
projekt, jehož část na jaře letošního 
roku probíhala i na zámku Červený 
Hrádek, měl ve dnech 17. - 22. října 
své pokračování v polském Krakově. 
Za českou skupinu se ho zúčastnilo 
celkem šest lidí, z toho tři z Jirkova, 
dva z Chomutova a jedna z Brna. 
„Toto setkání bylo více intenzivnější 
než červnové,“ řekla jedna z účastnic, 
Zuzana Stejná. „Důvody jsou zřejmé. 

Příští rok v květnu nás totiž čeká pre-
miéra v Paderbornu v SRN.“

Hra, kterou režíruje polský  produ-
cent, herec a režisér Michal Nocon, 
je o životě Franze Kafky. Další část 
přípravy mladých herců a hereček se 
uskuteční v prosinci tohoto roku v Pa-
derbornu. Předpremiérová intenzivní 
zkouška by měla opět proběhnout 
v Jirkově. Je plánována na konec 
března 2004.

Mezinárodní projekt vyvrcholí v květnu

V sále Základní umělecké školy 
v Jirkově se v sobotu 8. prosince od 
šesté hodiny večer uskutečnil koncert 
komorního smíšeného sboru Ventilky. 
Vystoupení bylo věnováno pěti rokům 
existence sboru. Dárek si však Ventil-
ky daly už v červnu, na  mezinárodní 
soutěži pěveckých sborů Bohuslava 
Martinů v Pardubicích získaly Zlaté 
pásmo v klasickém zpěvu a druhé 
místo ve sborové úpravě populárních 
písní.

V sále ZUŠ se sešly dvě stovky po-
sluchačů a podle nich šlo o nevšední 
zážitek. Ventilky mají v repertoáru 
nejen řadu populárních melodií svě-

tové pop music, vzhledem ke svým 
možnostem a schopnostem se však 
zaměřují především na vícehlasé 
písně. Ani skromné prostředí, jaký 
poskytuje koncertní sál ZUŠ, bývalá 
tělocvična původní základní školy, 
nesnížilo zážitek z koncertu. 

Hosty programu byly Jiřičky 
a orchestr Bonit z Ústí nad Labem 
a Karlínského divadla, všechny sbory 
si také v závěru společně zazpívaly 
(na snímku). Právě Bonit se asi nej-
více zapsal do srdcí diváků, když jeho 
sólistka zazpívala Ave Maria jen při 
svíčkách. Koncert skončil po dvacáté 
hodině  za bouřlivého potlesku.

Jubilejní koncert nevšedním zážitkem

Každoroční podzimní Senioršou pořá-
dané vedením MěÚSS pro obyvatele 
svých domovů důchodců, penzionů 
a pro Klub duchodců v Jirkově pro-
běhl ve středu 12. listopadu. V úvodu 
byla slavnostně pokřtěna sbírka bás-
ní obyvatelky MěÚSS Marie Králové. 
Celé odpoledne a podvečer pak patřil 
hudbě a tanci, ale především také 
zábavným soutěžím. Například musel 
kovboj do lasa chytit svého koně. Na 
snímku se jeden ze soutěžících o toto 
snaží. Na dřevěném koni sedí mladá 
asistentka soutěžícího, jedna ze zá-
stupců dětí ze ZŠ v ulici Budovatelů, 
která se na programu jirkovských 
seniorů podílela. 

Zámek Červený Hrádek a Městský 
úřad v Jirkově již podeváté připravuje 
nejen pro občany města, ale už i pro 
zájemce z širokého okolí scénické 
představení novozákonní legendy 
„Živý Betlém“. Ten se opět odehraje 
přibližně od poledních hodin do pod-
večera Štědrého dne. Událost si během 
času získala řadu příznivců, v posled-
ních letech se ji pokaždé zúčastnily 
tisícovky diváků, nejinak tomu zřejmě 
bude i letos.

Živý Betlém je vyvrcholením adven-
tu, který ve městě začíná tradičním 
rozsvícením vánočního stromu počát-
kem prosince. 

Během čtyř neděl před Vánocemi 
chce občanům města advent zpříjem-
nit i Křesťanské společenství. To na 
neděli 17. prosince připravilo v jirkov-
ském kině hudební koncert spestřený 
mluveným slovem, v kině také v neděli 
21. prosince uvede divadelní hru do-
plněnou hudebním vystoupením. Obě 
představení začínají v 17.00 hodin. 
Podle informací bude společenství 
u kina každý pátek před vystoupením 
rozdávat pozvánky a teplé občerst-
vení.

Advent vyvrcholí
Živým Betlémem

Mezinárodního festivalu adventní 
a vánoční hudby s Cenou Petra Ebena 
v Praze se 29. listopadu zúčastní kro-
mě Ženského komorní sboru Jirkov 
(ŽKS) i Jirkovský dětský sbor (JDS). 
„Letos se na festivalu sejde 51 sborů, 
z toho 33 zahraničních,“ popsal vý-
znam události Jaroslav Cyrus. „Jsou 
většinou z Evropy, například pět 
z Norska a tři z Holandska.“ Na 
festivalu však zazpívají i sbory z Jižní 
Afriky a z jihoamerické Kolumbie. 

Události se v minulosti čtyřikrát 
zúčastnil ŽKS, třikrát získal stříbro 
a jednou zlato. Že na letošním ročníku 
vystoupí i JDS, je však unikátem.

Sbor totiž ještě před rokem doslova 
umíral.

Krátce z historie
Jaroslav Cyrus založil JDS v roce 

1946. Sbor brzy samostatně koncer-
toval doma i v republice. Přátelil se 
s mnoha domácími i zahraničními 
tělesy. V roce 1970 hostil jugoslávský  
(slovinský) sbor, k výměnnému zá-
jezdu však nedošlo. „Sboru to prostě 
komunisté nedovolili. O rok později 
naší žádost opět smetli ze stolu,“ 
vzpomíná Cyrus. 

Ani triumfální úspěch JDS na 
festivalu v Olomouci v roce 1971 po-
stoj režimu nezměnil. Tehdy členka 
výboru Evropského festivalu v bel-
gickém Neerpeltu JDS pozvala JDS 
do Belgie. „Bylo to bezpředmětné 
i v následujících letech. Sbor do Bel-
gie vyjel až o osmnáct let později.“ 

Sbor patřil mezi přední dětské sbo-
ry v republice. V letech 1962 - 1982 
byl vyhlašovatelem prestižní Jirkovské 
soutěže dětské sborové tvorby, dalších 
osm let probíhala spojená soutěž Jir-
kov - Olomouc. Hosté tehdy Jirkov 
nazývali „Mekkou dětského sborové-
ho zpěvu“.

Sbor exceloval i v jiných soutěžích 
a získával jednu cenu za druhou. S vy-
sokým renomé vstoupil do svobodného 
ovzduší 90. let.

Kdysi slavnému jirkovskému pěveckému sboru stále hrozí zánik

Budoucnost JDS neleží na bedrech sbormistra
K čemu je dobrá základna

„V roce 1967 se rozhodli profesoři 
katedry hudební výchovy na Pedago-
gické fakultě v Ústí nad Labem, že 
pomohou z Jirkova vytvořit velmoc 
dětského sborového zpěvu,“ usmívá se 
Cyrus. A tak se Jirkově objevily tři čer-
stvé absolventky s úkolem založit a vést 
při jirkovských ZŠ přípravné sbory, 
Jiřičky. Časem však přípravky zanikly, 
zůstal jen sbor při ZŠ v Chomutovské 
ulici, kterému jméno Jiřičky zůstalo. 
V roce 1972 se ve škole v Nerudově 
ulici podařilo přípravný sbor JDS ob-
novit, jako jediný jirkovský pak až do 
roku 2000 řady JDS doplňoval.

Po roce 1989 začaly školy zakládat 
vlastní sbory. „Jejich existenci upevnilo 
město ve snaze požádat o zápis do 
Guinessovy knihy rekordů jako město 
s nejvyšším počtem sborů na počet 
obyvatel. JDS tak přišel o možnost zís-
kávat děti ze škol. Tehdy jeho sbormistr 
Petr Ježil založil při škole na Zahradní 
přípravný sbor Koťata. V březnu roku 
2000 byly plné dvě třetiny členů JDS 
z Chomutova. Mezinárodního festivalu 
v Praze v roce 2000 a později i festivalu 
Svátky písní v Olomouci se sbor zúčast-
nil pod názvem JDS Chomutov!“

Bez dětí i bez sbormistra?
Vývoj JDS však tehdy Jaroslav Cy-

rus pozoroval už jen z povzdálí, sbor 
od poloviny 80. let vedl jeho nástup-
ce, Mgr. Petr Ježil. Zájem dětí však 
rapidně upadal, nové nepřicházely. 
Osudného 9. září roku 2002 Petr Ježil 
oznámil posledním 20 členkám sboru, 
že s prací sbormistra končí. Tehdy do 
hry opět vstoupil Jaroslav Cyrus.

Někdejší zakladatel JDS začal vlast-
ně znovu od začátku. Během roku se 
základna JDS zdvojnásobila. Cyrus to-
tiž v „Nerudovce“ obnovil přípravku, 
aby se sbor nespoléhal jen na volný 
nábor dětí. Několik členů také dodaly 
jiné jirkovské i chomutovské školy. 
I tak je počet členů JDS oproti stavu 
na konci 80. let poloviční. „Se základ-
nou budou zřejmě stále problémy, mar-
ně totiž apeluji na vznik přípravek na 
ostatních školách. Ani to nejdůležitější 
město dosud nevyřešilo. Nového sbor-
mistra,“ zdůrazňuje dvaaosmdesátiletý 
Jaroslav Cyrus.

Ano. Muž, který nedovolil, aby JDS 
zanikl, chce a má právo na odpočinek. 
Přes svůj věk i zdravotní potíže Jaro-
slav Cyrus vrátil sbor do povědomí ve-
řejnosti, dovedl ho až na mezinárodní 
festival. Ale co bude s JDS příští rok, 
si netroufá odhadnout. Ví jen, že on 
v ruce trumfové eso nedrží.  
 Michal Bečvář

Jirkovský dětský sbor na vrcholu. Ví-
tězství v ústředním kole „Zlaté palmy“ 
získal v Olomouci 15. září 1979. 

Ventilky své výročí vzniku letos oslavily dvakrát. Pokaždé s úspěchem.
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Čtvrtek 20. listopadu od 17.30 a 20.00 
hodin.
PIRÁTI Z KARIBIKU - PROKLE-
TÍ ČERNÉ PERLY
USA, 140 min., přístupný, akční komedie. 
Z tajuplné mlhy připlouvá prokletá loď. 
Piráti znovu ožívají a shromažďují Aztécký 
poklad. Vstupné 50 korun.

Pátek 21. listopadu od 17.30 a 19.45 
hodin.
ŽIVOT DAVIDA GALEA
USA, 125 min., od 15 let, thriller. Zločin je 
jasný. Pravda ne. Muž čekající v cele smrti 
je zjevně nevinný, najdou se nové důkazy? 
Vstupné 50 korun.

Sobota 22. listopadu od 17.30 a 19.30 
hodin.
AGENTI DEMENTI
Španělsko, 105 min., přístupný, bláznivá 
komedie. Jeden je hloupý a o druhém 
ani nemluvě - velmi nešťastná kombinace! 
Podaří se jim zachránit svět? Vstupné 50 
korun.

Čtvrtek 27. listopadu od 17.30 a 20.00 
hodin.
ŽELARY
ČR, 150 min., přístupný, romantické dra-
ma. Krutý příběh něžné lásky. V hlavní 
roli Aňa Geislerová. Nominace na Oskara 
2004. Vstupné 50 korun.

Pátek 28. listopadu od 17.30 a 19.30 
hodin.
ŠTVANEC
USA, 94 min., od 15 let, akční thriller. 
I zkušenému vojákovi může přestat fungo-
vat zdravý rozum. A najatý lovec byl kdysi 
jeho učitelem. Vstupné 50 korun.

Sobota 29. listopadu od 17.30 a 19.30 
hodin.
LÍBÁNKY
USA, 90 min., od 12 let, komedie. Byly 
to krásné líbánky, dokud nezačal řetězec 
smůly. Vstupné 50 korun.

Čtvrtek 4. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
SNOWBORDISTA
Francie, 110 min., od 12 let, akční. Útěk tří 
mladíků s ukradenými penězi. Film plný 
efektů a kaskadérských kousků na pozadí 
Alp. Vstupné 50 korun.

Pátek 5. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
MŮJ ŽIVOT BEZE MNE
Španělsko, 100 min., od 15 let, příběh. Sil-
ný příběh 23-leté Ann, která zprávu o své 
těžké nemoci přijala jako výzvu, co musí 
dát do pořádku. Vstupné 50 korun.

Sobota 6. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
LÁSKOU PRAŠTĚNÁ
USA, 105 min., od 12 let, romantická ko-
medie. Pravidlo č. 1 - zapomeň na pravidla. 
Co si totiž předsevzeš v lásce, nemusí vždy 
platit. Vstupné 50 korun.

Čtvrtek 11. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
JOHNNY ENGLISH
V. Británie, 100 min., od 12 let, akční ko-
medie. Neví co je strach, neví co je nebezpe-
čí, neví vlastně vůbec nic. Prostě Mr. Bean 
coby James Bond. Vstupné 50 korun.

Pátek 12. prosince od 17.30 a 19.45 
hodin.
HRDINA
Čína, 120 min., od 12 let, válečný film. Čín-
ský historický velkofilm s mnoha bojovými 
scénami natočený podle legendy. Vstupné 
50 korun.

Sobota 13. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
KLOKAN JACK
USA, 89 min., od 12 let, komedie. Mají 
poslední šanci, jenže balík svěřených peněz 
jim vyfoukl klokan! Vstupné 50 korun.

Čtvrtek 18. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
REBELOVÉ
ČR, 110 min., přístupný, hudební film. Osu-
dová láska a legendární hity ve výpravném 
muzikálu Filipa Renče o nešťastném létě 
roku 1968. Vstupné 50 korun.

Pátek 19. prosince od 17.30 a 19.30 
hodin.
PERNÍKOVÁ VĚŽ
ČR, 98 min., od 15 let, thriller. Lehce 
nezávislý film o těžkých závislostech. O
 těžkých osudech lidí kolem drog. Vstupné 
50 korun.

Sobota 20. prosince od 17.30 a 19.45 
hodin.
MUSÍME SI POMÁHAT
ČR, 124 min., přístupný, komedie. Černá 
komedie v hlavní roli s Bolkem Polívkou o 
relativitě statečnosti a zbabělosti. Vstupné 
50 korun.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 23. listopadu od 15.00 hodin.
JAK ŠEVCI VEDLI VOJNU PRO 
ČERVENOU SUKNI
ČR, 70 min., animovaný. Kreslená pohád-
ka pro malé diváky o věrné lásce ševcov-
ského tovaryše Kuby a Stázinky. Vstupné 
25 korun.

Neděle 30. listopadu od 15.00 hodin
KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ IV
ČR, 62 min., pásmo pohádek. Krtek 
a raketa, Krtek a buldozer, Krtek a ježek, 
Krtek a žvýkačka, Krtek a televizor, Krtek 
ve snu. Vstupné 25 korun.

Neděle 7. prosince od 15.00 hodin.
HVĚZDA BETLÉMSKÁ III.      
ČR, 60 min., pásmo pohádek. Bolek a Lo-
lek, Vánoce u zvířátek, Sněžný vozík, Krtek 
o vánocích, Krtek a zelená hvězda, Krtek 
malířem. Vstupné 25 korun.

Neděle 14. prosince od 15.00 hodin.
PRASÁTKO A JEHO VELKÝ 
PŘÍBĚH
USA, 74 min., animovaný. I malé zvířátko 
může být velkým hrdinou. Nejnovější ani-
movaný film studia Walta Disneye. Vstupné 
35 korun.

Neděle 21. prosince od 15.00 hodin.
VÁNOČNÍ SEN
ČR, 72 min., pásmo pohádek. Sněžná 
pohádka, Překvapení, Jak šli nadělovat, 
Vánoce u zvířátek, Krtek o Vánocích, Pa-
raplíčko aj. Vstupné 25 korun.

Potěšitelný je vývoj podzimní 
části soutěže na kuželkářských dra-
hách. Naposledy se prvoligové ženy 
vynikajícím způsobem předvedly 
v Náchodě. Tamní družstvo předved-
lo přímo slabou hru oproti výborné 
formě jirkovských kuželkářek. Ve 
druhém listopadovém víkendu tak 
ženy KK Slovan Jirkov své soupeř-
ky zaslouženě porazily 6:10 (3014 : 
3045). Po 8. listopadu stála v čele 
I. ligy Slavia Praha (17 bodů), druhý 
byl Zábřeh (16), třetí příčka patřila 
ženám Slovanu Jirkov (12). Někdej-
ší favorit ligy, náchodské ženy, byly 
čtvrté (10). 

Ve vítězném tažení druhou ligou, 
kam v minulém období spadli, excelují 
kuželkáři jirkovského klubu. Po posled-
ním listopadovém zápasu v Kovářské, 
kde remizovali 8:8, byli se třinácti body 
v čele tabulky. Na paty jim však s 12 
body šlapala Akuma M. Boleslav, třetí 
byly Loučovice (11 b.).

Na drahách
stále vítězně

Deset družstev z různých organiza-
cí a firem v rámci Chomutovska 
přijalo výzvu organizátorů zúčastnit 
se 13. ročníku kuželkářského klání 
„O pohár starosty města Jirkova.“ Ač-
koli nejen místostarosta ing. Jiří Leit-
ner (na snímku s další členkou týmu 
Natašou Jiskrovou) podával bravurní 
výkon, družstvo pořadatele skončilo 
na osmém místě. Pohár získalo druž-
stvo z vojenské posádky v Chomutově, 
druhým byl Podnik služeb Jirkov. Na 
třetím místě skončili zástupci Finanč-
ního úřadu v Chomutově.

Nepříliš slavně dopadl třídenní 
turnaj extraligy kadetů pro ervěnické 
mužstvo v jejich skupině A, který se 
odehrál v tělocvičně ZŠ v Krušnohor-
ské ulici ve dnech 7. - 9. listopadu. 
Jediný zápas, který jim vyšel, byla 
nakonec vítězná pětisetová bitva 
s Plzní. První místo zaslouženě zís-
kalo Ústí nad Labem, druzí skončili 
Pražáci z Lužin. Ti svým ústeckým 
rivalům dali pořádně zabrat, v so-
botním duelu je porazili 3:0, přičemž 
poslední set skončil za senzačního 
skóre 36:34! Na třetím místě po této 
soutěži stanul Liberec.

 „Přestože vůbec nehráli špatně 
a těm nejtěžším soupeřům dali pořád-
ně zabrat, na devadesát devět procent 
budou naši bojovat o udržení v extrali-
ze,“ řekl po pátečních zápasech trenér 
ervěnických kadetů Radoslav Malarik. 
Jeho proroctví se vyplnilo. Spolu s Er-
věnicemi budou o záchranu v soutěži 
bojovat ještě Příbram a Plzeň. Jejich 
rivaly ze skupiny B budou týmy Ústí 

nad Orlicí, Velkého Meziříčí a  Olo-
mouce,

Výsledky turnaje 7. - 9. 11.:
Skupina A: Ervěnice - Ústí n. L. 

0:3, Lužiny - Plzeň 3:1, Liberec - Pří-
bram 3:1, Ervěnice - Lužiny 1:3, Ústí 
n. L. - Příbram 3:1, Plzeň - Liberec 
2:3, Lužiny - Ústí n. L. 3:0, Liberec 
- Ervěnice 3:0, Příbram - Plzeň 3:0, 
Lužiny - Liberec 1:3, Ústí n. L. - Plzeň 
3:0, Ervěnice - Příbram 2:3, Liberec 
- Ústí n. L. 0:3, Příbram - Lužiny 3:1, 
Plzeň - Ervěnice 2:3. 

Pořadí skupiny A:
1. Ústí n. L.            10  9   1    27:7 27 
2. Lužiny                10  7   3  23:13  21 
3. Liberec               10  7   3  22:13 20 
4. Příbram              10  3   7  17:24  10 
5. Plzeň                  10  2   8  12:28   6 
6. Ervěnice             10  2   8  12:28   6

Kadeti se budou v soutěži zachraňovat

Podzimní část fotbalové soutěže 
I. B ligy skončila pro ervěnické muže 
v sobotu 8. listopadu. V zápase s Li-
bočany prohráli díky jedinému gólu 
(0:1) v první půli utkání a ocitli se 
tak na 9. příčce tabulky. Ještě o týden 
dříve, kdy ve Vroutku remizovali za 
stavu 0:0, byli ve středu tabulky, na 
7. místě. Podle příznivců si VČSA 
Ervěnice drží standardní formu 
a sahá po lepším umístění v jarní 
části soutěže. 

Druhý listopadový víkend přine-
sl zisk fotbalistům Slovanu Jirkov 
v I. A třídě. Ti po dlouhé době 
vyhráli, když doma porazili Kopisty 
1:0. Podzimní váhavá a slabší hra je 
posadila na 8. příčku tabulky.

Na poslední chvíli také zabodovaly 
ervěnické ženy ve druhé lize. Překva-
pivým, ale zaslouženým vítězstvím 
završily podzimní sezonu zápasem 
s AC Spartou Praha (2:1). Po pod-
zimní části jsou na předposlední 
7. příčce tabulky.

Poslední podzimní zápas ženy Slo-
vanu ve 3. lize odehrály počátkem lis-
topadu. Doma je porazily fotbalistky 
Vroutku (1:3).

Vyšší fotbalové
soutěže před jarem

Jedna z dramatických scén při utkání 
nejsilnějších týmů skupiny, pražských 
Lužin (vlevo od sítě) a vedoucího 
družstva Ústí nad Labem.


